
ΘΕΜΑ 2 

2.1. Δίνονται οι παρακάτω προτάςεισ :  

Πρόταση 1: Ο ςυνδζτθσ-φορτωτισ μετατρζπει το  …….
(1)

   πρόγραμμα ςε  …….
(2)

  πρόγραμμα.  

Πρόταση 2: Ο μεταγλωττιςτισ μετατρζπει το  ….…
(3)

  πρόγραμμα ςε  ……. 
(4) 

  πρόγραμμα.  

Πρόταση 3: Ο ςυντάκτθσ χρθςιμοποιείται για να δθμιουργθκεί το  ……..
(5)

  πρόγραμμα.  

και οι ακόλουκεσ λζξεισ:  

Α. εκτελζςιμο Β. αντικείμενο Γ. τμθματικό  Δ. πθγαίο Ε. αντικειμενικό.  

 

Να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τουσ αρικμοφσ (1–5) των κενϊν διαςτθμάτων των προτάςεων και 

δίπλα το γράμμα τθσ λζξθσ (Α, Β, Γ, Δ, Ε) που αντιςτοιχεί ςωςτά.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η κακεμία από τισ λζξεισ Α-Ε χρθςιμοποιείται καμία, μία ι  περιςςότερεσ από μία 

φορζσ.  
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2.2  Δίνεται ο παρακάτω αλγόρικμοσ ςε ψευδογλϊςςα, ο οποίοσ ζχει γραφεί για να διαβάηει 

επαναλθπτικά το φψοσ άγνωςτου πλικουσ ακλθτϊν ςε εκατοςτά και να υπολογίηει και να 

εμφανίηει ςτθν οκόνθ το μζςο φψοσ τουσ. Η ειςαγωγι των δεδομζνων ολοκλθρϊνεται όταν 

καταχωρθκοφν τα φψθ 100 ακλθτϊν ι όταν δοκεί ωσ φψοσ το 0. ΢τον αλγόρικμο, όμωσ, 

υπάρχουν πζντε (5) λάκθ. Για κάκε ζνα από τα λάκθ αυτά να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τον 

αρικμό τθσ γραμμισ ςτθν οποία το εντοπίςατε, να περιγράψετε το λάκοσ και να δθλϊςετε το 

είδοσ του λάκουσ (λογικό ι ςυντακτικό): 



1 Αλγόριθμος  ΤΨΗ_ΑΘΛΗΣΩΝ 

2 ΠΛ ← 0 

3 ΑΘΡ ← 0 

4 Εμφάνισε  "ΔΩ΢Ε ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΗ (ςε εκ.)  Ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ :" 

5 Διάβασε  ΤΨ 

6 Όσο  ΤΨ <> 0  Η  ΠΛ < 100 

7   ΑΘΡ ← ΑΘΡ + ΤΨ 

8   ΠΛ ← ΠΛ + 1 

9   Εμφάνισε  "ΔΩ΢Ε ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΗ (ςε εκ.)  Ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ :" 

10   Διάβασε  ΤΨ 

11 Τζλος_όσο 

12 
 13 Αν  ΠΛ <> 0   

14   ΜΟ ←  ΠΛ  /ΑΘΡ 

15   Εμφάνισε  "ΜΕ΢Ο ΤΨΟ΢ ΜΑΘΗΣΩΝ (ςε εκ.) :", ΜΟ 

16 αλλιώς 

17   Εμφάνισε  "ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΑΝ ΢ΣΟΙΧΕΙΑ" 

18 Τζλος_αν 

19 Τζλος ΤΨΗ_ΑΘΛΗΣΩΝ  
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